

FELLER RATE RATIFICA EN “A-” LA CLASIFICACIÓN DE LA SOLVENCIA DE BANCO INTERNACIONAL Y CONFIRMA SUS PERSPECTIVAS EN “POSITIVAS”.

Contacto

María Eugenia Díaz O. / mariaeugenia.diaz@feller-rate.cl / (562) 757-0470
Claudia Labbé M. / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 4 de noviembre de 2008. Feller Rate ratificó la clasificación de la solvencia de Banco Internacional en “A-”, así como las demás clasificaciones vigentes (ver lista), y confirmó sus perspectivas en “Positivas”.

La clasificación asignada a Banco Internacional se fundamenta en la consolidación de su área de negocios, un eficiente sistema de procesos y un efectivo control del riesgo financiero. Considera también un adecuado soporte patrimonial, que se refleja en los recientes aportes de capital, márgenes brutos altos y un estrecho seguimiento de su cartera de colocaciones. Por otra parte, incorpora sus aún bajos niveles de eficiencia y reducida participación de mercado.

Banco Internacional se mantiene como un banco de nicho. Su mercado objetivo son las medianas empresas, con ingresos anuales entre UF 4.000 y UF 18.000, donde proyecta incrementar su penetración. Su plan de negocios, implementado hace cerca de un año, contempla aumentar su cuota de mercado ampliando su accionar hacia grandes empresas. La oferta de productos creció a través de la incorporación de las áreas inmobiliaria, leasing y factoring.

Los nuevos accionistas impulsaron la estrategia a través de un fortalecimiento de la base patrimonial, aportando en un principio \$800 millones. Adicionalmente, el directorio aprobó modificar la política de dividendos, capitalizando el 100% de las utilidades por los próximos dos años. Estas medidas, junto con otros aportes comprometidos, permitirán al banco financiar su expansión y mantener índices de capitalización adecuados.

Banco Internacional se ha caracterizado por manejar una estricta política de liquidez, con límites establecidos según diversos escenarios de estrés. Ello se condice con la información proporcionada por la administración, de la que se desprende que el banco ha sorteado la actual coyuntura de mercado, disponiendo de recursos tanto para hacer frente a sus obligaciones como para mantener su actividad crediticia. Al igual que el resto de la banca, la administración ha tomado resguardos frente a la situación global, aumentando su posición de liquidez y monitoreando estrechamente el comportamiento de los depósitos.

La estrategia del banco lo llevó a reestructurar el área comercial, segmentando sus plataformas por tipo de negocio y mercado objetivo. Consecuente con esto, el área de riesgo organizó su estructura de manera similar al área comercial, lo que junto con las razonables políticas de crédito, permiten lograr un seguimiento estrecho de la cartera y mantener los riesgos controlados.

Sus niveles de eficiencia aún se comparan desfavorablemente con sus bancos pares y con el promedio de la industria, pero ha presentado una evolución favorable durante los últimos 18 meses.

Sus activos y pasivos se encuentran concentrados, pero se presentan relativamente bien calzados. La emisión de un bono subordinado en septiembre de 2008 ayudó a diversificar sus fuentes de financiamiento.

Perspectivas

Las perspectivas se confirmaron en “Positivas”. La implementación del plan estratégico ha tenido una buena acogida por parte de los clientes y se ha reflejado en un aumento de sus colocaciones. Asimismo, las reestructuraciones internas y las nuevas contrataciones han fortalecido la administración, favoreciendo la consecución de la estrategia. Esto deja al banco con una buena base para enfrentar el menor dinamismo que se espera para la economía, lo que podría resultar en un menor crecimiento que el esperado de su posicionamiento y perfil financiero.

Clasificaciones ratificadas; Perspectivas confirmadas en “Positivas”

| | |
|-----------------------------------|---------|
| Solvencia | A- |
| Depósitos a plazo hasta un año | Nivel 1 |
| Depósitos a plazo a más de un año | A- |
| Letras de crédito | A- |
| Bonos subordinados | BBB+ |